
Erasmus Poznanban  

Lengyelországban, vettem részt tanulmányi 

mobilitáson (SMS). A tanév második szemeszterére 

érkeztem, ami a PUMS-on (Poznan University of 

Medical Sciences) elég későn kezdődött, így még 

volt időm egy 2 hetes blokk teljesítésére otthon a 

második szemeszterben. 5 hónapra mentem. Az 

utolsó hónap pótvizsgáknak. Kevesebb időre is 

megéri menni. 

Választásom azért eset Poznanra, mert 

Lengyelországba szerettem volna menni, és ez a 

város az ország nyugati részében van a német 

határhoz közel. A városnak van egy saját kis reptere, 

ahonnan heti pár alkalommal megy közvetlen járat 

Budapestről. Pár tantárgyból tudtam, hogy a SOTE-

n kell vizsgáznom, így nagyon kényelmes volt, hogy 

szinte bármikor könnyen haza tudtam utazni.  

Szállás 

A szállásfoglalással szerencsére sok gondom nem akadt. A lengyel egyetem erasmus 

koordinátora intézett mindent, azoknak, akik kollégiumban szerettek volna lakni. Az orvosi 

egyetem épületeihez, kórházaihoz közel van több kollégium is, elvileg ezek közül lehet 

választani. Az erasmusos diákoknak ezt nem ajánlották fel, viszont mindenkit egy épületben 

helyeztek el. Ez a kollégiumot Eskulapnak hívják, 4 fős blokkszobák vannak, de ha valaki nem 

akar szobatársat, akkor egyedül is bérelheti a szobát. A közösség nagy része a kollégiumban 

lakott így, mindig tudtuk egymást segíteni. A kollégiumban tudtak az érkezésemről, elő volt 

készítve a szoba. A lengyel portásokkal néha akadt egy kis kommunikációs akadály, de nagyon 

megérőtek segítőkészek voltak.  A lengyel diákok is nagyon jól beszélnek angolul, és mindig 

szívesen segítettek, tolmácsoltak. Ilyenkor persze a google fordító is szinte 

szinkrontolmácsként működik. Szintén fontos a kollégiummal kapcsolatban, hogy sok 

egyetemről, évről évre járnak diákok, így a holmijaikat egymásnak átadják. Lezárt dobozokban, 

névre szólóan a kollégium megőrzi és a következő erasmusos diáknak átadja a számára 

otthagyott dolgokat (pl. konyhai eszközök) Szerintem ez egy szuper lehetőség, én is így kaptam 

egy török lánytól poharakat, edényeket, szinte mindent, ami fél évre kellhet. Összességében 

elmondható, hogy mindenki ott segíti, a másikat ahol tudja, egy nagyon összetartó erasmusos 

közösségnek voltam része Poznanban, aminek fontos része volt, hogy együtt éltünk az 

„eskulapban”. 

Pár szó a városról: 

Poznan nagyon érdekes város, sajnos, amíg kint voltam épp felújítás alatt volt a belváros, de 

így is nagyon szép helyeken jártam. A kollégiumhoz a klinikák nagyon közel vannak így szinte 

minden órára el lehet jutni 15 perc sétával. A távolabbi klinikákat villamossal lehet elérni. A 

tömegközlekedés Poznanban nagyon olcsó, teljesen más rendszer, mint amit Budapesten 

megszoktunk, a bérlet lehetőségekről a PEKA oldalon érdemes tájékozódni. 



Diákigazolvánnyal (amit szerencsére 1 héten belül képhez kaptunk) fél áron (igen olcsón) lehet 

a lengyel vasutat használni. Az intercity hálózatuk nagyon jó, kényelmes. Az erasmusos 

közösséggel sok hétvégét kirándulással töltöttünk, vonattal be lehet járni az egész országot. 

Kezdeti nehézségek: 

Kiemelném, hogy a többi erasmusos diáktól (akik egész évre érkeztek) nagyon sok segítséget 

kaptam, ahogy a lengyel hallgatóktól is. Sajnos voltak olyan adminisztratív gondok, amiket az 

erasmus koordinátor nem segített megoldani, így teljesen magunkra lettünk hagyva egy idegen 

egyetemi rendszerben. Sok kérdezősködéssel, próbálkozással, és végtelen kitartással végül 

sikerült belépnem az egyetemi felületekre (Wisus System, egyetemi email). Ezekről sajnos csak 

2 héttel később kaptunk hivatalos tájékoztatást. Tapasztalatom szerint, ilyen többször is 

előfordul másokkal ezen az egyetemen, nem kell megijedni, fontos hogy az ember sokat 

kérdezzen, kérjen segítséget, próbálja megtalálni azt a személyt, aki akár egy kicsit is közelebb 

segítheti a megoldáshoz. Nekem erőt adott, hogy nem vagyok egyedül a helyzetben, de láttam 

sok hallgatót magam körül, akit nagyin elbizonytalanított, hogy ilyen nehézkesen indul a félév 

egy idegen környezetben. 

Kommunikációs nehézségem szerencsére nem akadt, mindenki nagyon jól beszélt angolul. 

Ahogy beilleszkedtem az angol évfolyamba (ami nagyon nemzetközi volt) az egyetemi 

környezetben szinte észre sem vettem, hogy az ország nyelve nem angol. Persze a betegekkel 

való kommunikáció nem könnyű, szerencsére az orvosok végig fordítottak. Ennek ellenére 

nagyon érdekes volt megtapasztalni, hogy milyen az amikor a beteg panaszait nem első kézből 

hallom.  

Az oktatásról:  

Szintén blokkrendszerben tanulnak, viszont a 

vizsgák nem feltétlenül a blokkok végén 

vannak, mint itthon. Elég nehéz így tervezni a 

félévet, de minden évfolyamon vannak „class 

representative” hallgatók, akik a 

tantárgyfelelős és a hallgatók közötti 

kommunikációt segítik. Minden tanulmányi 

ügyben őket érdemes először keresni. Az 

egyetemnek van egy óriási szimulációs 

központja, ahol szinte minden klinikai kurzus 

is tart „skill” órákat. Nagyon felszerelt az 

eszköztáruk, sok eljárást ki tudtam próbálni itt. 

A jövőbeni erasmusos hallgatóknak mindenképp ajánlom, hogy minél több órát vegyenek fel 

ennél az intézetnél, nagyon élvezetes, és sokat lehet belőle tanulni.  

 

Mindenkinek csak ajánlani tudom az erasmust Poznanban, vagy más lenegyel városokban. 

Nagy kaland volt, sokat tanultam belőle, nem csak szakmailag.  

Pár kép kedvcsinálónak: (könyvtár. Erasmusos bulik, és kirándulások emlékei) 

 



 

 

 

 


